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V okviru projekta INDUSAC, pri katerem sodeluje Inštitut 
Jožef Stefan, je vzpostavljena inovativna platforma 

 
V okviru projekta INDUSAC, pri katerem sodeluje Inštitut Jožef Stefan, ki je član SBRA, 
je bila vzpostavljena inovativna platforma. INDUSAC, ki je kratica za »Industry-
Academia Collaborations - Sodelovanje med industrijo in akademsko sfero«, je več kot 
le projekt, je vizija. Gre za spodbujanje inovacij, pospeševanje sodelovanja in 
napredek industrije s povezovanjem akademske sfere, industrije in najbistrejših 
študentskih umov. Cilj projekta je razviti in potrditi najsodobnejši mehanizem 
sodelovanja med industrijo in akademsko sfero, ki temelji na načelih oblikovanja, 
osredotočenega na človeka, in omogoča hitro soustvarjanje projektov.  
 
Za izvajanje je izbranih vsaj 300 mednarodnih projektov soustvarjanja, da se zagotovi potrditev 
mehanizma. Ti mikroprojekti, ki jih vodijo skupine, sestavljene iz študentov, raziskovalcev in 
zaposlenih v podjetjih, so vključeni v različne dejavnosti, ki so namenjene številnim industrijskim 
sektorjem. Pričakuje se, da bodo ustvarili most med podjetji in akademsko sfero. 
 
Platforma za spremembe 
 
Hitri izzivi: pristop, ki temelji na izzivih, pomeni, da o inovacijah ne le govorimo, temveč jih tudi 
uresničimo. Hitri izzivi INDUSAC-a bodo zasnovani tako, da se bodo neposredno spopadali s problemi 
iz resničnega sveta in se osredotočali na hitre in praktične rešitve. 
Soustvarjanje, ki ga izvaja človek: Mehanizem soustvarjanja INDUSAC združuje strokovnjake iz 
industrije in akademskih krogov, kar zagotavlja, da se za največji učinek izkoristijo različne perspektive 
in talenti. 
 
Zakaj je INDUSAC pomemben 
 
Inovacije v praksi: Skupni projekti prinašajo inovativne rešitve, ki imajo dejanski vpliv na panoge. 
Učenje in rast: INDUSAC je spodbudno okolje, kjer lahko študenti pridobivajo praktične izkušnje, se 
učijo od najboljših na tem področju in postanejo voditelji prihodnosti. 
Povezovanje: s premostitvijo vrzeli med industrijo in akademskim svetom INDUSAC spodbuja novo 
obdobje izmenjave znanja, sodelovanja in rasti. 
 
Koristne informacije: 
 

• Spletna stran INDUSAC: 

• https://indusac.eu/ 
 
Pripravila: Darja Kocbek 
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